

安全帮扶促管理

本报讯(通讯员 党永强)为提升市场部安全管理水品,近日,公司安全环保部针对市场部安全生产特点,对市场部安全管理工作进行对口帮扶。

前期,安全环保部带领市场部安全管理人员分别到复合肥公司储运部、化肥分公司安全科和科技公司营销部参观学习,并结合市场部安全现状,梳理出22项整改事项。10月18日,安全环保部到市场部,对梳理的现场管理、人员管理、制度管理、特种设备管理、档案管理等方面情况进行分析讨论,制定整改措施。

安全环保部要求,市场部落实具体整改负责人和整改措施,在限定时间内完成整改。市场部表示,将认真落实整改、完善制度、强化执行,确保圆满完成公司下达的各项任务。

职位竞聘强队伍

本报讯(通讯员 徐冬)为贯彻落实公司《人才管理制度》,健全专业技术技能操作人才队伍成长通道,10月15日,复合肥公司专业技术技能操作职位评审小组开展中层级职位竞聘答辩会。

本次竞聘答辩,对专业技术中级主管和中级主任师两个职位进行竞聘,竞聘主要包括三项内容:专业能力、面试答辩和民主测评。专业能力包括学历、工龄、职称、专业竞赛及年度获奖情况、学术论文、学术专著,以及专业能力年度考核等。

面试答辩主要通过现场抽问的形式,了解竞聘者对专业知识、专业技能应知应会能力和实际工作中解决问题的能力。民主测评按照德、能、勤、绩、忠、容、廉七个方面,进行问卷调查,反映员工认同度。

35次抽检全合格

本报讯(通讯员 王燕)近期,复合肥公司收到国家市场监督管理总局《产品质量国家监督抽查结果通知书》,国家市场监督管理总局在山东产品质量检验研究院对公司复合肥产品抽查检验结果为合格。

此次检验对公司复合肥料中各项技术指标、包装标识和砷、镉、铅、铬、汞、铊重金属进行检测,经检验各项目指标符合标准要求。今年,复合肥公司已经接受国家、省市以及各级政府主管部门外部抽检35次,抽检均合格。

专项检查保安全

本报讯(通讯员 胡桂)10月12日,双瑞公司对装置区开展“地毯式”防小动物专项排查工作,确保装置安全稳定运行。

天气渐冷,小动物易进入变电站内破坏电缆,窜入设备内部造成短路、绝缘损坏等事故,双瑞公司仔细检查电缆、沟、孔、洞封堵是否严密,杜绝小动物,为装置稳定运行打下基础。

保质保量定措施

本报讯(通讯员 李刚 蒋颖)近期,化肥分公司尿素二车间化工班制定相应控制措施,进一步提升多功能尿素产品重量和质量把控水平。

10月17日,化工一班全员学习多功能尿素生产注意事项,要求严控提温指标,及时调整加热蒸汽阀门;根据负荷和蒸发流量,及时调整记量泵开度;液位下降速度要匀速,注意成品颜色。

化工二班明确提高尿素重量具体措施,栈桥操作工接班后对电子台秤进行校正,确保电子台秤准确可靠;操作工和装包工每小时对尿素成品进行抽检,确保自动装包称重系统稳定运行;操作工和班长每班对成品重检系统中的重量范围进行检查,确保成品重量控制在指标范围内。

[现场特写]

你问我答话安全

“唐德路,如果天空压缩机跳了一台,你作为转化主操该怎么操作指挥?”10月17日,科技公司合成车间化工二班主操韩春花向副操唐德路问道。

“立即报告班长和调度,并通过氢循压缩机人员回氢氮气稳定系统压力,转化大量减燃料气和调整引风机、鼓风机转速,还要调整各废钢液位,尤其是注意水碳比,要严格控制在指标范围内。”唐德路思路清晰地答道。

“天空压缩机现场怎么处置,备用机如何启动?有什么特别注意的地方……”韩春花继续问道。

“启动备用机前,一定要将二回一倒至要启动机组上,其他三台必须关闭。”唐德路继续答道,升压送气都必须要缓慢,一定要处理好跳车机组阀门后,再启动备用机组,不能慌乱急躁。

“这些都是一个主操必须掌握的,还有就是在启机时要注意控制进口压力,防止负荷大幅度波动,影响水碳比。”听着唐德路的回答,韩春花频频点头,并叮嘱道,加负荷要按操作规程来,不要过快。在操作时随时注意后工段工艺参数变化情况,及时调整各工段参数,保证安全稳定生产。

对于应急情况的处置,合成车间化工二班经常会进行这样讨论,班上和各岗位人员对应急情况的处置都非常重视,做到心中有底,遇事不慌。

“紧急情况的发生,不知道什么时候会出现,作为合成总控,龙头车间中的龙头,压力巨大,但是我们只要时刻保持警惕,时刻做好准备,就能在突发事件来临时及时反应,正确处置,确保装置安全生产。”韩春花时刻提醒自己和同事丝毫不能松懈,提升技能至关重要。

(周程林)



奋力攀高新目标 努力实现新跨越

——阆中双瑞董事长闵晓松谈连续安全生产运行突破2000天

截止2021年10月21日,阆中双瑞连续安全运行达2043天。在公司四季度HSE工作会上,公司隆重表彰阆中双瑞连续安全运行突破2000天,充分肯定阆中双瑞全体干部职工心往一处想、劲往一处使的干劲和闯劲,树立了标杆,扛起了旗帜。为此,本报记者专访阆中双瑞董事长闵晓松,介绍阆中双瑞在HSE管理方面的经验与做法。

记者:祝贺阆中双瑞连续安全运行突破2000天,受到公司隆重表彰。请问阆中双瑞是如何提高员工安全认识,强化安全主体责任的?

闵晓松:牢固树立“红线”意识和底线思维,强化“安全连着经济、牵着政治,抓安全就是抓发展”的认识;落实全员安全生产责任制,印制“工作笔记”岗位安全职责抄写页,做到“有责、知责、履责、避免问责”。

创新安全联系方式,强化领导干部在安全生产的关键作用,与班组帮扶结对,每月参加班组安全培训、看图找隐患、跟班巡检、关键装置重点督查等联系点活动,夯实班组HSE管理基础;严格责任目标考核,逗硬违章违纪处理。前三季度,共计安全记分9分,扣款15525元。

记者:阆中双瑞在完善安全制度,强化制度执行方面有哪些做法?

闵晓松:按照“规定动作不漏项、自选动作有创新”的原则,及时修订完善安全生产规章制度,积极开展制度宣贯,强化制度执行力;印发《员工安全培训课件汇编》《异常情况处置汇编》,作为从业人员安全学习教材、作业规范和行为准则;加强直接作业环节安全监管,严格作业票证管理,认真做好作业前的“五交代”和作业过程的“五对待”,严防“低、老、坏”,严处“三违”行为。

记者:阆中双瑞是如何抓实抓细风险管理,隐患治理的?

闵晓松:建立风险分级管控清单和风险“四色图”,有效管控风险。每天在生产协调会上进行“安全风险和重要安全措施”提示;积极开展“我为安全做诊断”活动,将“我为安全做诊断”的统计排名作为评优评先重要参考指标,鼓励员工主动查找安全隐患。

严格承包商资质、方案、人员风险审查,实行“安全管理、专业技术”双交底,“项目负责人、现场监护人”双专人制度,强化作业过过程风险管理,精心组织年度大修,党员和管理人员佩戴红袖章明确安全责任,进行现场全程监管,为装置“安、稳、长、满、优”运行打下坚实的基础。

记者:阆中双瑞在员工安全培训方面有哪些做法?

闵晓松:严格执行“三项岗位”人员持证上岗制度,认真落实全员安全培训,培育员工的“一习惯、三能力”,即,让员工把考虑安全作为一种习惯,具备识别安全风险的能力、具备上岗操作的能力、具备发现安全隐患的能力;创新“特殊作业监护人”制度,17名员工经过培训考核取得上岗证书,强化特殊作业过程监护。

“百安活动”期间,连续5年主要负责人讲授安全公开课;举办起重作业、充装加注操作、工艺操作等系列技能比武大赛,激发员工“学技术、练本领、比技能”的热情,打造“双瑞工匠”。

记者:作为安全管理最后一个环节,阆中双瑞的应急救援管理是如何做的?



▲ 阆中双瑞与阆中市消防救援大队联合举办重大危险源 LNG 泄漏事故专项应急演练

记者:实现良好开局最后一个季度,阆中双瑞将怎样奋力攀高目标任务?

闵晓松:少赚就是亏损,少赚就是失职。距离全年收官不到70天时间,阆中双瑞将自我加压、奋力攀高,守牢安全生产底线、红线,准确把握市场行情,珍惜每一方来之不易的天然气,抓好装置长周期安全稳定运行,努力实现更高、更好的目标任务,为公司“十四五”开好局、起好步作出双瑞贡献。

(廖俊)



美丰加蓝
云南市场推广车用尿素

本报讯(通讯员 赵福泽)9月至10月,美丰加蓝在云南区域开展车用尿素市场推广活动,落实公司“争先攻坚、服务市场、抢抓销量”誓师大会精神,回馈广大卡友,深耕市场,扩大美丰加蓝品牌影响力。

此次促销活动设置多重惊喜:关注美丰加蓝公众号送礼品;加注满10公斤送1公斤,加注满100元送10公斤。基于美丰加蓝优质产品品质和品牌形象,加之这些扎实举措,站点销售现场火爆,站点客户纷纷为美丰加蓝点赞。

活动现场,新老司机朋友反馈,对美丰加蓝品牌非常认可,不仅质量好,还有各种活动回馈卡友。通过此次活动,宣传美丰加蓝品牌,增加销量,提振销售人员信心。

现代农业园区迎丰收

本报讯(通讯员 刘志远 蔡方玖 蔡琴)近期,现代农业产业项目组、农资公司农化服务人员及区域人员,在旌阳区现代粮油农业园区对测土配方水稻试验示范田进行田间测产,施用美丰肥的田块对增产12%左右。

为保障测产准确性、科学性,采用人工收割、人工脱粒的方式进行采收,并通过谷物水分测定仪测定水稻含水率、电子秤称鲜稻重量、卷尺量水稻穗长等方式测定相关数据。统计数据显示,施用美丰系列复合肥的试验田,亩产达到720公斤;施用其他品牌肥料的试验田,平均亩产为640公斤,施用美丰肥田块增产12%左右;施用美丰复合肥的水稻穗长更长,千粒重更重,谷粒长度更长。同时,在田间回访调查得知,水稻分蘖期,施用美丰肥及美丰美的水稻,分蘖数相对增多,叶片较对照绿。

今年5月,公司丰与德阳市旌阳区现代粮油农业园区达成基地试验示范合作,在该高标准农田示范区域进行测土配方实验示范,助力种植户增产增收。在种植户乐开花的笑脸上,再次印证此次测土配方试验示范的成果,既是公司全心融入现代农业发展的决心,也是美丰产品匠心精神的有力体现。

今年5月,公司丰与德阳市旌阳区现代粮油农业园区达成基地试验示范合作,在该高标准农田示范区域进行测土配方实验示范,助力种植户增产增收。在种植户乐开花的笑脸上,再次印证此次测土配方试验示范的成果,既是公司全心融入现代农业发展的决心,也是美丰产品匠心精神的有力体现。

本报讯(通讯员 冯小全)10月12日,云南昆明瑞丰公司40余名优秀销售到公司参观交流,提振客户信心。

参观中,客户经销商先后来到绵阳科技公司和德阳复合肥公司、化肥分公司、公司总部,看着干净整洁的生产厂区,先进的自动化生产线,堆码整齐的优质产品,美观大气的办公大楼,客户赞叹不已,表示增强销售美丰产品的信心,相信美丰产品销量一定会再上新台阶。

科技小院助力千亩高粱丰收

近期,射洪市瞿河镇生态酒粮园区迎来千亩高粱丰收。酒粮科技小院工作人员对近30亩肥效试验田进行测产。结果表明,科技小院试验区最高产量达800斤/亩,比基地高粱平均产量增加33%。

为确保酒粮作物高产优产,促进酒粮产业发展,酒粮科技小院长期驻扎酒粮基地生产一线,定期调研作物生长动态,监测作物病、虫、草害发生情况,制定相应作物种植技术方案,为酒粮生产提供农化指导意见,保障酒粮产业健康、绿色发展。

图为,科技小院农技人员对试验田高粱进行测产。

(陈朝霞)

美丰美雅 为品质农业而来

——《三农对话》专访美丰农资总经理张子辉

化肥作为粮食的粮食,在保障粮食安全方面起着至关重要的作用。在第四个“中国农民丰收节”之际,美丰美雅新品复合肥发会在成都举行。近日,《三农对话》专访美丰农资总经理张子辉,讲述美丰美雅新品研发和推广。

以市场需求为导向

以市场为导向,紧盯用户、紧跟需求。在谈到美丰美雅新品对公司产品矩阵的意义和未来持续研发投入时,张子辉从内因、外因两个方面进行介绍。从内因来看,推出美丰美雅新品,是公司博士研发团队技术的结晶,是高效利用资源的成果,通过产学研用,实现技术成果转化;从外因来看,公司紧抓市场机遇,深入践行化肥施用零增长理念,

推出高效复合肥,提升产品附加值,并通过服务带动产品销售。

在谈到美丰美雅产品创新发展时,张子辉表示,源于市场客户需求,源于对土壤和农作物的关心与关爱。与其他主打提高肥料利用率的产品相比,美丰美雅在高效提供作物生长所需养分的同时,更加注重对土壤资源保护、植株健康状态和提升作物品质等方面问题的解决,以此来确保食品安全和农业可持续发展。

公司博士团队在系统研究国外肥料和应用历程后,得出进口肥料的“低盐”特性和盐基指数的相关理论基础后,植株营养、材料学和化肥工艺三方学科交叉,展开“低盐”方向研究,调节肥料盐基指数。在不懈努力下,寻找到“共结晶”技术,将肥料各种养分分子形成特殊相容晶态,实现肥料利用率、安全性、

养分均衡等指标全部达标。

多方发力叫响品质

在谈到新品推广规划时,张子辉表示,将通过媒体、经销商客户、终端种植户多方发力,叫响美丰美雅“共结晶低盐”复合肥产品品质。

向市场、客户全面介绍美丰美雅的生产工艺、技术机理解析以及市场营销动作,全面组合美丰美雅的产品定位、价格体系、渠道选择、农化服务、宣传促销,使之匹配高端产品的品牌定位。

通过多渠道宣传推广发力,促进客户进货,帮助客户销售。最终,通过田间地头试验示范情况,通过实实在在的数据,让客户更信服、让农户更信赖。

(三农洞察)

云南区域
现场参观增强客户信心

本报讯(通讯员 冯小全)10月12日,云南昆明瑞丰公司40余名优秀销售到公司参观交流,提振客户信心。

参观中,客户经销商先后来到绵阳科技公司和德阳复合肥公司、化肥分公司、公司总部,看着干净整洁的生产厂区,先进的自动化生产线,堆码整齐的优质产品,美观大气的办公大楼,客户赞叹不已,表示增强销售美丰产品的信心,相信美丰产品销量一定会再上新台阶。